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Ключовими подіями Росії в глобальному світі за останні роки стали: створення Митного союзу (Росія, 

Білорусь, Казахстан); просування інфраструктури – геополітичних проектів (газопроводів, «Північний потоп» і 

«Південний потоп», нафтопроводів «Східний Сибір – Тихий океан», перевантаження у відносинах з США, ЄС, 

НАТО. Що стосується становища Росії в глобальному світі, то воно, без сумніву. Буде залежати від 

економічних відносин з центрами світового розвитку: ЄС, США, Китаєм. 
Щоб зайняти гідне місце в глобальному світі Росії має стати країною, благополуччя, якою забезпечується 

не стільки сировинними, скільки інтелектуальними ресурсами, експортному технологій та продуктів 

інноваційної діяльності. Майбутні Росії, безсумнівно, полягає в інтеграції з ЄС у відносно вільне регіональне 

об'єднання. Не варто забувати про те, що для Росії, як євроазійської держави, характерна множинність 

зовнішньоекономічних зв'язків. Забезпечення їх збалансованості та оптимальної розстановки пріоритетів 

зумовить усне розвиток російської економіки 

Її зовнішньоторговельна квота перевищує 50% ВВП, при цьому на експорт іде понад 30% ВВП. По ряду 

експортних поставок експортна квота сягає високого рівня: сира нафта – 56%; нафтопродукти – 40%; 

природний газ – 37%; мінеральні добрива – 75%; чорні метали, мідь – 50…80%; целюлоза – 80%; алюміній – 

90%. Як видно з наведених цифр, ряд галузей майже повністю працює на зовнішній ринок. Основні торгові 

контрогенти – розвинені країни, на які припадає понад 60% Російського торгового обороту. Серед розвинених 

країн основними ринками збуту російських товарів є країни ЄС – 51% і США – 5%. 
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Виділяють чотири наукових підходи до розподілу витрат: 

– дискримінаційний, який ґрунтується на виділенні одного з продуктів в якості основного, на 

собівартість якого відносяться всі витрати на переробку за вирахуванням вартості побічних компонентів; 

– бухгалтерський підхід розглядає процес комплексного використання сировини як єдиний процес з 

розподілом загальних витрат між усіма продуктами пропорційно економічному параметру; 

– технократичний, що заперечує можливості використання для розподілу непрямих витрат економічних 

параметрів і ґрунтується на особливостях сировини, технології і продуктах, що виробляються; 

– нігілістичний, що заперечує можливість обґрунтованого розподілу непрямих витрат. 

Нігілістичний підхід, який в теорії має право на існування, не можливий у практичному застосуванні, 

коли комплекс витрат значний, а різні види продукції, що отримуються в кінці єдиного технологічного циклу, 

мають різний попит на ринку і різні темпи реалізації. 

У межах дискримінаційного підходу діє метод відключення витрат на супутню продукцію, основними 

недоліками якого є: умовність поділу продукції на основну і супутню; усі зміни показників виробництва 

відбиваються на собівартості тільки основного продукту; можливість застосування методів відключення витрат 

обмежується тими випадками, коли обсяг супутньої продукції незначний, і застосування більше точних методів 

позбавлене сенсу. 

Теоретично обґрунтовані бухгалтерський і технократичний підходи. Одним із простих є спосіб розподілу 

пропорційно фізичному параметру, який має обмеження у використанні: одноманітність одиниць виміру 

продуктів. Крім того, він використовується при виробництві продуктів з однаковим попитом. При цьому 

мається на увазі, що кожен із продуктів має однакові витрати праці. Відповідно, на виробництво певного виду 

продукції відноситься тільки та частка витрат, яка підраховується виходячи з його питомої ваги в натуральному 

вимірі. Все сказане свідчить про невідповідність методів розподілу на основі фізичних критеріїв вимогам теорії 

вартості, якій відповідають методи розподілу на підставі економічних параметрів. 


